



MANAGEMENT FINANCIAR-BANCAR

Domeniul fundamental: Ştiinţe sociale

Domeniul de master: Finanţe

Limba de predare: Română

Facultatea: Ştiinţe Economice şi Administrarea Afacerilor

Durata studiilor / numărul de credite: 2 ani / 120 credite

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Prof.univ.dr. Monica RĂILEANU-SZELES, monica.szeles@unitbv.ro

Contact:

admitere-seaa@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- Utilizarea corespunzătoare a metodologiilor şi tehnicilor de lucru în domeniul „Operaţiuni şi management bancar”, si „Finanţe”.
- Elaborarea de studii şi cercetări în domeniul „Finanţe-banci”.
- Construirea unui sistem inteligent capabil să ofere informaţii pentru elaborarea performanţelor financiare ale companiilor şi organizaţiilor.
- Dezvoltarea şi analiza strategiilor şi rapoartelor financiare.

Scurtă descriere a programului de studii:

Scopul acestui program de studiu este de a asigura crearea deprinderilor şi aptitudinilor necesare formării unor profesionişti în domeniul financiar-bancar. Prin transferul unei game largi de cunoştinţe fundamentale şi avansate în acest domeniu de studii, pregătim specialişti pentru o serie de locuri de muncă, atât în calitate de antreprenor sau liber-profesionist, cât şi de angajat în companii sau instituţii publice. Majoritatea cursurilor şi seminariilor au caracter aplicat şi interactiv. Ele sunt susţinute în săli de clasă echipate cu o infrastructură modernă de cercetare şi predare. Pentru a creşte vizibilitatea acestui program de studiu pe piaţa muncii, am iniţiat o serie de colaborări cu instituţii publice şi companii locale (Raiffeisen Bank, Romintrade, SIF Transilvania etc.). Aceste colaborări îi ajută pe absolvenţi să îşi găsească un loc de muncă corespunzător pregătirii lor în domeniu, şi ajută totodată la ajustarea programului de master astfel încât să răspundă cerinţelor prezente ale pieţei de muncă.

Perspective după finalizarea studiilor: expert în domeniul finanţe-bănci, director companie de brokeraj, cercetător în finanţe-bănci, analist financiar, inspector fiscal, profesor în domeniul finanţe-bănci, analist de investiţii, administrator de credit etc.